DINANIIGA

ENEREICIOS 0)E [HEVISION

1) Dos blogues Adel,0 kgy B de 2,0 kg, estan apoyados sobre una
superficie horizontal carente de todo rozamiento y unidos por un F
hilo ideal. Una fuerza F de madulo constante de 12 N se aplica sobre A B
elblogue B. Determinarla aceleracion que adquieren los blogues
asicomo el mddulode la tensionen el hilo.

2) El blogue A estd apoyado sobre una superficie horizontal sin rozamientoy
A ligado, por un hilo ideal, al bloque B el cual se mueve verticalmente. Determinar:
a) aceleracion de los blogues unavez que el sistema se libera, b) tensiénen el hilo
blogue A de 2,0kg; blogue B de 3,0kg

3] Las figuras | y Il representan dos montajes realizados en ellaboratorio. En la fig | una personaejerce enla extremidad
libre del hilo (ideal) una fuerza de médulo 10N. En la fig Il se le ata a la referida extremidad un bloque de peso10N.5e
puede afirmar, sabiendo que no existe rozamiento entre las superficies:

a) la aceleracidn del blogue A de masa m, enlas dos situaciones es nula sim,=1,0kg.

b) enlos dos montajes se generala misma aceleracion para el blogue A de masa my,

c}la aceleracion del blogue A es mayor en el montaje|

d) la aceleracion del blogue A no depende de Fnide Pe.

Figura | F=10N Figura Il B

Ps= 10N

4) El blogue A esta apoyado sobre un planoinclinado sin rozamientoy unido
porun hilo ideal, al blogue B el cual se mueve verticalmente unavezliberado
elsistema. Determinar:

a) el modulo de la aceleracion de los blogues.
B b} la tensidnen el hilo.
Masa de A = 2,0kg Masade B=3,0 kg
300




5} Una persona en cierto instante observa un blogue el cual se mueve a5,0 m/ssobre una superficie horizontal. Dicho

blogue se detiene luego de recorrer 5,0m sobre la superficie. El coeficiente de rozamiento cinético (dinamico) entre el
blogue yla superficie es:

a) 0,75 b)0,60 c) 0,45 d) 0,37 e)0,25

6) ldem al problema 2)

Eneste caso existe rozamiento entre el blogue Ay la superficie. Unavez que el
sistemase libera la aceleracion que adquieren los blogues esde 3,0 m/s?.

Determinar para éstasituacion el coeficiente de rozamiento dindmico entre el
blogue Ay la superficie horizontal y el modulo de la tension en el hilo.

m 7) En el sistema representadoen lafigurael blogque B de 8,1 kg
A desciende convelocidad constante.

El coeficiente de rozamiento dindmico entre el cuerpo A de masa my
la superficie es 0,30.

Determinaren kilogramos el valor de m.

8) Siendo el coeficiente de rozamiento dindmico entre el
blogue By el plano inclinado igual a 0,20.Verificar si el sistema
entraen movimiento unavez que se lo libera, endicho caso
calcular la aceleracion que adguieren los blogues.

Los blogues tienen la misma masa m|

B=37e

Considerar elhilo y la polea comoideales.

PARA TODO CALCULO CONSIDERAR LA ACELERACION GRAVITACIONAL COMO g=10m/s’




